

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestületének  
2018. október 11. napján 17 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Önkormányzat nagyterme Ambrózfalva, Dózsa György u. 1.

**Jelen vannak:** Csirik László polgármester  
Borka Eleonóra alpolgármester  
Balogh Mihály képviselő  
Csirik Pál képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:** Dr. Sarkadi Péter jegyző

*Csirik László polgármester* – Köszöntök mindenkit. Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő asszony az ülésről távol maradt egyéb elfoglaltság miatt. Megállapítom, hogy négy fővel a testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérem Balogh Mihály és Csirik Pál képviselőket. Elfogadjátok-e?

*Balogh Mihály* – Igen.

*Csirik Pál képviselő* – Igen.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése**

92/2018. (X.11.)

### H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Balogh Mihály és Csirik Pál képviselőket jelölte ki.

*Csirik László polgármester* – Megkérdezem, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban valakinek van-e észrevétele, javaslata? Úgy volt, behozom a szociális bérlakások meghirdetését, de azt a következő ülésre készítjük elő. Amennyiben nincs más napirendre vonatkozó javaslatotok, úgy kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartással jelezze. 4 igen, egyhangú.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Napirend elfogadása**

93/2018. (X.11.)

### H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Szociális feladatok további ellátási formájára vonatkozóan döntés meghozatala

**1. napirendi pont: Szociális feladatok további ellátási formájára vonatkozóan döntés meghozatala**

*Csirik László polgármester* – Voltak észrevételeink a tavasszal a működést illetően. A jövő héttől kezdődően megpróbálunk utána járni, hogy hogyan csökkenthető a normatíván felüli befizetendő összeg. Nem megfelelően működött itt az ellátás és a társulás. Munkaértekezleten részletesen megbeszéltük. Felolvasom a határozati javaslatot, amelyet a 3 település már elfogadott az együttes ülésen. Az első része tartalmazza a kilépési szándék megerősítését, a másik pedig a jogutód nélküli új társulás megalakításának szándékát. Hogy mibe kerül ez nekünk, pontosan senki nem tudja megmondani. A jövő évi költségvetés kalkuláció a maximális bevétellel számolt, míg a bérek az ideiek. Ez így nem helytálló, mivel január 1-je után tudott, hogy emelkednek a bérek. A jövő hét kedden a palotai társulási tanács összeül.

*Csirik Pál képviselő* – A családsegítés nem kötelező feladat. Ha nálunk nincs ilyen igény a szolgáltatásra, miért fizessünk?

*Borka Eleonóra alpolgármester* – Ezzel én is egyetértek, és én is ezt kérdezem. Az ügyfelek az ügysegédhez vannak irányítva. A nappali ellátással van a gond, a házigondozás rentábilis. Újra kell tervezni. Szakmailag rálátok, nem fogom megszavazni. Bízom benne, hogy még egy évig megmarad a társulás Csanádpalotánál, és utána kellett volna újragondolni.

*Csirik László polgármester* – Vannak problémás családok a településen is.

*Csirik László polgármester* – Le van dokumentálva a családsegítés papíron. A gyermekjóléti szolgálat az más, nem összekeverendő. A szakmai részről az intézményvezetőtől vártam volna hatékony megoldást a működésre vonatkozóan.

*Csirik László polgármester* – Ez a jövő hét feladata, és januártól az új társulásé. A feladatunk, hogy megfelelő létszámra legyen fejlesztve az ellátás.

*Balogh Mihály képviselő* – Már dönthettünk volna az együttes ülésen is. Ez a jövő titka, hogy milyen részarányban kell fizetnünk. Most bele kell lépni a társulásba, és arányosan fizetni, és majd meglátjuk hogyan alakul.

*Csirik László polgármester* – A 2017. január 1-jei lakosságszámmal kell tervezni a társulási megállapodásban, azaz mindig az előző évi adatokkal kell számolni. Nincs más feladatunk, hogy döntsünk az ügyben, aki elfogadja a felolvasott határozati javaslatot, az kézfeltartással jelezze. Köszönöm, 3 igen, 1 tartózkodás van.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulásból történő kilépés megerősítése, új társulás létrehozásának szándéka szociális intézmény működtetésére**

94/2018. (X.11.)



## HATÁROZAT

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete változatlanul fenntartja a 49/2018.(VI.27.) számú, „Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermejjóléti Önkormányzati Társulásból történő kilépési szándék bejelentése” tárgyú határozatában foglaltakat, mely szerint az önkormányzat a Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermejjóléti Önkormányzati Társulásból 2018. december 31. napjával kiválik. Tekintettel arra, hogy a társult önkormányzatok mindegyike meghozta ilyen értelmű határozatát, ezért a képviselőtestület tényként nyugtatja, hogy a kiválás napjával a társulás jogutód nélkül megszűnik.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy e határozatban foglaltakat ismertesse a társulási tanáccsal, felkéri továbbá a polgármester útján a gesztor önkormányzatot, hogy a társulás jogutód nélküli megszűnésének megfelelő pénzügyi elszámolási, és munkáltatással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete kifejezi azon szándékát, hogy Csanádalberti, Nagyér, Kövegy, Királyhegyes, Pítvaros önkormányzati képviselőtestületeivel társulást kíván létrehozni, és a társulás által alapított, 2019. január 1. napjától működő intézmény útján kívánja ellátni a családsegítési, gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatokat.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt (*Kövegy és Királyhegyes esetében: a Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét*), hogy a társulási megállapodás és az alapító okirat tervezetét készítse elő az október utolsó hetében tartandó együttes testületi/testületi ülésre, és egyben megbízza az új társulás és intézmény megalakításához illetve alapításához szükséges intézkedések koordinálásával.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: bentiek szerint

Értesül: Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermejjóléti Önkormányzati Társulás elnöke

Intézményvezető

Közös Hivatal pénzügy

*Csirik László polgármester* – Mivel nincs több napirend, a testületi ülést bezárom.



Csirik László  
polgármester

Kmft.



Dr. Sarkadi Péter  
jegyző



Balogh Mihály  
jkv. hitelesítő



Csirik Pál  
jkv. hitelesítő